
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri Lubuk Tua 

Kelas/Semester  : IX/Ganjil 

Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia 

Tema   : Topik 9. Teks Pidato  

Sub Tema  : Mengidentifikasi teks pidato persuasif 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu   : 10 menit 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, melalui Discovery Luarning (memahami konsep) 

peserta didik diharapkan dapat  mengidentifikasi gagasan, pikiran, pandangan, arahan, atau 

pesan dalam pidato.  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Langkah- 

langkah 

Kegiatan Alokasi  

Waktu 

Pendahuluan - Guru melakukan pembukaan dengan salam pembuka, dan berdoa 

untuk memulai pembelajaran 

- Guru memeriksa kehadiran peserta didik,  apersepsi dan motivasi 

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan yang  

berlangsung 

- Guru menjelaskan mekanisme pelaksanaan belajar  sesuai dengan 

langkah-langkah pembelajaran 

2 menit 

Kegiatan 

Inti 

- Guru memberikan motivasi dan materi pelajaran kepada peserta 

didik, untuk memusatkan perhatian pada topik materi 

mengidentifikasi gagasan, pandangan, arahan, atau pesan dalam 

pidato dengan cara : melihat, mengamati, membaca dan 

menuliskan lembar kerja materi mengidentifikasi gagasan, 

pandangan, arahan, atau pesan dalam pidato 

- Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk bertanya 

berkaitan dengan materi pidato 

- Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk: 

mendiskusikan, mengumpulkan informasi, mencatat semua 

informasi tentang materi mengidentifikasi gagasan, pandangan, 

arahan, atau pesan dalam pidato dari LKPD yang diberikan, 

kemudian mempresentasikan hasil diskusi dengan ditanggapi 

aktif oleh peserta didik dari kelompok lainnya 

- Guru menguatkan dan mengapresiasi hasil kerja peserta didik 

6 menit 

Penutup - Guru bersama peserta didik merefleksikan dan menyimpulkan 

kegiatan pembelajaran 

- Guru memberikan tindak lanjut berupa tugas rumah berupa 

projek membuat pidato untuk persiapan pertemuan selanjutnya 

- Guru bersama peserta didik menutup kegiatan pembelajaran 

dengan berdoa 

- Guru melakukan penutupan dengan salam penutup 

2 menit 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

     1. Penilaian sikap  : Observasi dalam proses pembelajaran 

     2. Penilaian pengetahuan : Lembar kerja peserta didik 

     3. Penilaian keterampilan  : Unjuk kerja peserta didik 
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